



Жительница Щучанского района признана виновной в покушении на дачу взятки должностному лицу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летней жительницы Щучанского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, вечером 18 июля прошлого года женщина, управлявшая личным автомобилем марки «Форд Фокус» в состоянии алкогольного опьянения, была задержана сотрудниками ДПС на одной из улиц города Щучье и привлечена к административной ответственности. За заведомо незаконное бездействие - непомещение ее автомобиля на специализированную стоянку, в связи с задержанием указанного транспортного средства, осужденная предложила инспектору ДПС денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей. Сотрудник полиции от незаконного предложения нарушительницы и получения денежных средств отказался и передал сообщение о противоправных действиях водителя в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно, с испытательным сроком 2 года.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1794835>